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Številka: 041-001/2010

Datum: 17.08.2010

Z A P I S N I K
1. seje Občinske volilne komisije Občine Mokronog-Trebelno, ki je bila dne 17. 8. 2010, ob 17. uri  v sejni sobi Občine Mokronog-Trebelno.
PRISOTNI: Alenka Gregorčič, Damjan Cvetan, Jožica Gorenc, Janez Strajnar, Miro Vodnik, Silva Stamcar, Boštjan Žagar, Mojca Pekolj
 ODSOTEN: 

DNEVNI RED:

1. Imenovanje tajnika Občinske volilne komisije

2. Sklep o določitvi volišč

3. Rokovnik za izvedbo volitev

4. Ugotovitveni sklep o številu potrebnih podpor volivcev (54. in 106. člen);

5. Razno

K točki 1

Občinska uprava Občina Mokronog-Trebelno je podala predlog, da se za tajnika Občinske volilne komisije  (v nadaljevanju: OVK) imenuje direktorico občinske uprave, Mojco Pekolj.

Sprejet je bil soglasno naslednji
SKLEP:

Občinska volilna komisija za tajnika OVK imenuje direktorico občinske uprave, Mojco Pekolj.

K točki 2
Mojca Pekolj pojasni, da je Občinski svet Občine Mokronog-Trebelno na 27. redni seji, dne 17.03.2010,  sprejel Odlok o določitvi volilnih enot za volitve članov občinskega sveta in župana v občini Mokronog-Trebelno (UL RS, št. 26/10). V odloku je določenih 9 volilnih enot. Na podlagi prejšnjega sklepa o določitvi volišč in ZLV OVK sprejema naslednji sklep.

SKLEP:

Sprejeme se sklep o določitvi volišči območij volišč, po katerem se na območju občine Mokronog-Trebelno  določi 10 volišč v 9-ih volilnih enotah, eno volišče za predčasno glasovanje, eno volišče za invalide in eno volišče za glasovanje po pošti iz Slovenije.

Sprejeti sklep se dostavi UE Trebnje in Geodetski upravi RS, Območni geodetski upravi Novo mesto, objavi pa se tudi na oglasni deski Občine Mokronog-Trebelno in na spletni strani Občine Mokronog-Trebelno, začne pa veljati z dnem nabija na oglasno desko, to je 17.08.2010.
K točki 3
Predsednica je seznanila člane OVK, da je Državna volilna komisija na svoji 35. seji, 5. avgusta 2010 sprejela Rokovnik za izvedbo lokalnih volitev 2010. Rokovnik je bil razdeljen vsem članom OVK.
K točki 4

Na podlagi določil 54. in 106. člena Zakona o lokalnih volitvah mora OVK sprejeti ugotovitveni sklep o številu potrebnih glasov podpore kandidatom za člane občinskega sveta v posamezni volilni enoti in število potrebnih glasov podpore kandidatom za župana, kadar kandidate določa s podpisovanjem skupina volivcev.

OVK ugotavlja, da je v prvem krogu volitev leta 2006 v občini Mokronog-Trebelno bilo 2.417 volilnih upravičencev, glasovalo pa jih je 1.539. Glede na navedeno dejstvo in zakonska določila OVK sprejema naslednji ugotovitveni sklep.

SKLEP:

1. Kandidati za člane občinskega sveta v posamezni volilni enoti, ki kandidirajo s pomočjo skupine volivcev, morajo imeti najmanj 15 podpisov podpore.

2. Kandidati za župana, ki kandidirajo s pomočjo skupine volivcev, morajo imeti najmanj 31 podpisov podpore.

K točki 5
Vsem prisotnim članom OVK so bile razdeljene knjižice iz zbirke predpisov (Lokalne volitve 2010) in rokovnik, ki ga je sprejela Državna volilna komisija.

Seja je bila zaključena ob 18. uri.

  Zapisala:                                                                                        
   
   Alenka Gregorčič
Mojca Pekolj                                                                           


 Predsednica komisije

POSLANO:

· člani OVK 
· oglasna deska občine

· spletna stran Občine Mokronog-Trebelno
